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2016-2017 EGITIM OGRETIM YiLI -

1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav stresi 40 dakikadr.

DENEME 1
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI
30 Eyliil'e Kadar Olan Konular

Adi & Soyadi :
Sinifi

1) 2°.57.7° geklinde asal garpanlarina ayrilmis
sayinin birbirinden farkli asal garpanlarinin
toplami kagtir?
A) 17 B) 16

C) 15 D) 14

2) 80 sayisimin kendisi digindaki en biiyiik tam
béleni kagtir?

A)1 B) 5

C) 40

D) 45

3)

Yukarida verilen garpan agacina gére 140 sa-
yisinin asal garpanlarina ayrilmis hali asagi-
dakilerden hangisidir?

A)2.5.7
C)2.58.7

B)22.5.7
D)2?.5.72

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) 88 sayisi asal garpanlarina ayrildiginda kulla-

nilan en biiyiik asal garpan kagtir?
A) 2 B)3 C)7 D) 11

5) Asagidakilerden hangisi 140'in garpanlarin-
dan biri degildir?

A)11 =~ B)Jess==C)Ss. D)2

6) L1. a 3,5, b,c, 15 3ﬂ

Yukarida 30 sayisinin tiim garpanlari verilmistir.
Buna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 18 B) 16 C) 12 D) 8
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

7) A=(1),(2),3,(a),(5), 6,0, 12, 15, 20, 30, 60
B=(1),(2),(4),(5),8,@0), 16, 20), 40, 80

Yukarida A ve B sayilarinin ortak bélenleri belir-

lenmisgtir.
Buna gére, (A, B),,, kagtir?
A) 20 B) 10 C)5 D) 1

8) 15 ve 40 sayilaninin EKOK’u kagtir?
A) 60 B) 80 C)120 D) 140

9) 63 kg ve 84 kg'lik iki farkli limon birbirine karigti-
rimadan kasalara konulacaktir. Bitiin kasalarda
esit agirlikta limon olacak ve hig limon artmaya-
caktir.

Bunun igin en az kag kasaya ihtiyag vardir?

A)7 B) 18 C) 19 D) 41

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

30 Eyliil'e Kadar Olan Konular

10) 12'ye ve 8'e béliindiigiinde 3 kalanini veren
50'den biiyiik en kiiciik dogal say: kagtir?
A) 97 B) 95 C) 51 D) 43

11) Asagidakilerden hangisinin sonucu digerle-
rinden farklidir?
A) (20,15),,,

C) (216,6),,,

B) (36,30),,,,
D) (72,30),,

12) A IB_ A Iﬂ
:...:.3. -_6
Yukanda verilen bélme islemlerine gore, A’'nin

en kiiciik dogal say: degeri kagtir?
A) 98 B) 93 C) 88 D) 83



14)| (24, 36),,=72

DENEME 1
2016-2017 EGITIM OGRETIM YILI o

1. MERKEZI ORTAK SINAVI

13)[ A=23.32.53J

[ B=2.3.5 ]

Yukanda verilen A ve B sayilarinin EBOB ve
EKOK’lan asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

—EBOB =~ _EKOK

A) 2¢.32.5 20,3, 52
B) 2°.32.5 22,3, 59
C) 22.3.5 2¢.35. 5%
D) 2.3.5 2. 3.5

(12, 20),,,= 70

(15, 50),,,= 150

Yukarida verilen ifadelerden dogru olanlar ©)
ile, yanhs olanlar ) ile degerlendirilecektir.
Buna gére, dogru degerlendirme asagidakiler-
den hangisidir?

A©| Bl 96| DO
© ® ® ®
© ® © ®

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

__,\. AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

30 Eylil’e Kadar Olan Konular

15) 56 m ve 63 m uzunlugundaki iki farkl ip esit par-
calara béliinecektir.
Buna gobre, esit pargalardan biri en fazla kag m
olur?

A) 6 B)7 C)8 D)9

16) Bir turist kafilesinde 15 Tirk ve 36 Alman, ayni
odada ayni (ilkenin vatandaslari ve her bir odada
esit sayida kisi kalacak sekilde otelde konaklaya-
caklardr.

Buna gére, en fazla ka¢ odaya ihtiyag vardir?

A)9 B) 13 c) 17 D) 25
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1. MERKEZi ORTAK SINAVI ’

30 Eyliil’e Kadar Olan Konular

20
17) [ (12, 24)M= 1 ]L(‘l 3, 15)**-'- 165 ’ ) « EBOB'u 1'dir.
[ (20, 40),,,= 20 ] [ @, 4),.= 1 ] « EKOK'u sayilarin garpimina esittir.
2 Yukarida verilen bilgileri saglayan say: ikilisi
‘ (9, 45),10= 45 ] asagidakilerden hangisidir?
Yukanda verilenlerden kag tanesi dogrudur? :) (?1 1:33 :) (42, 37)
A) 5 B) 4 C)3 D) 2 ) (11.33) ) (24, 36)
18) Asagidaki say: giftlerinden hangisi aralarinda g
asaldir? =
A) (5, 15) B) (36, 27) 5
C) (9. 19) D) (45, 55) 8
E TEST BITTI
5 CEVAPLARINIZI iISARETLEYINIZ.
-3
é Fi u [
AL 3
1 2 3'4#:5 6 72°8 9 0
[1|@OOO0O000000
54| 0008000000
Fsl00@0000000
15} | o l B ] [27 [41 ] 7I000000@000
ABCD ® ABCD

Yukarida verilen sayilardan hangisi digerleri- ; 8 8 88 :;8 8 88

nin tamami ile aralarinda asaldirlar? ®3:0000 30000 =«
A) 9 B) 15 C) 27 D) 41 sO000 1wOO00O
sQOO00 150000
sO000 160000
10000 1wOO00O
sQ0O00 1BO0O0O
sQO000 190000

Q000 20000

Aksi takdirde f ¥
] u B
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1. MERKEZiI ORTAK SINAVI ’ 7 Ekim’e Kadar Olan Konular
1. Bu testte 20 soru vardir. “ Adi& Soyad: :
2. Sinav s(resi 40 dakikadir. Sinifi
1) 441=32, 2 esitligine gore, x kagtir? 4) A B|2
A)7 B)6 C)5 D) 4 C D|2
E F|3
G F|5
H J |7
1 1

Yukarnida verilen bélen listesine gére
(A, B),,on * (A, B),,., toplami kagtir?

A) 560 B) 480
C) 420 D) 140
2) 48 ve 72 sayilarimin EBOB’u kagtir?
A) 2 B) 6 C) 12 D) 24
>
g
4
3
E 5) Zeynep elindeki tokalar tgerli ve dérderli ayirdi-
a ginda her seferinde 2 tokas artiyor.
'g Buna gore, Zeynep’'in kag tokasi olabilir?
3) 1[2]3 § A) 58 B) 60 C) 62 D) 64
o
4 (5|6 =
8 |12 |24 2

Yukaridaki panoda sayilardan bazilari 24'(in gar-
panlaridir.

Buna gére, 24’in carpanlarinin bulundugu
kutularin tamami aga@idakilerden hangisinde

dogru boyanmistir?

A) [ B) 6) 36 ve 48 sayilarinin en kiiciik ortak kati kagtir?
A) 72 B)108  C)144 D) 180

C) D)
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1. MERKEZI ORTAK

7) Aralarinda asal iki sayinin EKOK'u 20'dir.
Buna gére, bu iki sayinin toplami en az kagtir?

A)9 B) 11 C) 19 D) 21

8) EBOB'u ile EKOK'unun g¢arpimi 900 olan sayi-
lardan biri 20 ise bu sayilarin EBOB’u kagtir?

A) 5 B) 6 C)9 D) 18

) S [ = |1

(-2?) 4
(=1)s 1
(<201 -1

84l

4

Yukanida | ve Il siitunlarindaki ifadeler eslen-
diginde Il nolu siitundaki hangi sayi acikta ka-
hr?

A) 4 B) 1 C) -1 D) —%

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI
) —— e

7 Ekim’e Kadar Olan Konular

10)[ 2= {(-3-=)=%
[ 59=125 H1o~==T’O—,]

Yukarida verilen esitliklerden kag tanesi yan-
listir?
A) 4 B) 3

C)2 D) 1

11) x =7 ve y = 2 olmak iizere asagidaki esitlikler-
den hangisi yanlhistir?
A) x*=49

N ¥y 1
C)x'==29 D) y*=128

B) y*= 128

Yukarida verilenlere gére y — x farki kagtir?
A) -9

B)9 C)-4 D) 4
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7 EGITIM OGRETIM YILI

1. MERKEZI ORTAK SIN

13) (2% ifadesinin degeri kagtir?

A)=64" " pys.ts

1
57 Oer Dby

14) Asagidakilerden hangisinin degeri negatiftir?
A) (-3 B) (=2°y
C) (-52° D) (-67')*

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

7 Ekim'e Kadar Olan Konular

15) Asagidakilerden hangisi 16“ten biiyiiktiir?

A)325  B)8* c) 4* D) 2'¢

16) [1_51;_]’ uislii ifadesinin degeri kagtir?

4
A)21_7 B)% c) 2% D) 5+
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1. MERKEZ| ORTAK SINAVI

Yukanida verilen esitlige gore x kagtir?
A) -5 B) 4 C)4 D)5

18) 435,203 ondalk kesrinin 10’'un kuvvetlerine
gore gozimlenmis hali asagidakilerden han-
gisidir?

A) 4102+ 3.10' + 5.10°+2.10' + 3.102
B) 4.10? + 3.10' + 5.10° + 2.10-' + 3.10°
C) 3.10?+2.10' + 5.10° + 3.10-' + 4.10?
D) 410" + 3.10° + 5.10"' + 2.10% + 3.10°°

i e |
19) 6.10‘+7.10’+8.10°+3.10"+5.10‘3J

Yukarida 10'un kuvvetlerine gore ¢goziimlenen
ondalik kesir agagidakilerden hangisidir?

A) 60708, 035
C) 60 708, 35

B) 6708, 35
D) 6708,035

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

\adar Olan Konular

20)

5103 +4.102+ ...

..... +8.10% = 5403,08

Yukanda verilen esitlige gére bos birakilan
noktali yere asagidakilerden hangisi yazilir?

A) 3.10' B) 3.10°
C) 3.10 D)0
TEST BITTi

CEVAPLARINIZI iSARETLEYINIZ.

¢ )

12 34567809 0
[1]@O 00000000

=40O00@000000
FEl00@0000000
5000000000
ABCD m ABCD
10000 10000
20000 120000
#:0000 1BOOOO =
+«0000 #0000
sO000 150000
«0000 10000
70000 170000
50000 80000
50000 180000
®OO00 20000
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav stresi 40 dakikadir

DENEME 3
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI
14 Ekim’e Kadar Olan Konular

Adi & Soyad, :
Sinifi

1) Asagidakilerden hangisinde 56 sayisinin tiim
carpanlari verilmistir?
A)1,2,7,8,28, 56
B)1,2,4,7, 8,28, 56
C)1,2,4,7,8, 14, 28, 56
D) 1, 2, 4, 14, 28, 56

2) 72 sayisinin garpanlanindan kag tanesi asal
degildir?

A) 14 B) 11 C) 10 D) 9
3) [ % isleminin sonucu kagtir?
A) 6 B) 24 C) 36 D) 144

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) 128 ve 72 sayilarini béldiigiinde sirasi ile 7 ve
6 kalanini veren en biiyiik sayi kagtir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 22

5) Eni 12 cm ve boyu 10 cm olan dikdoértgen sek-
lindeki fayanslar en az sayida kullanilarak kare
bigimindeki bir yer tabani kaplanacaktir.

Bu fayanslarin tanesi 13 TL olduguna gére, bu
yer tabanina en az kag liralik fayans alinir?

A)260 B)390 C)520 D) 650

6) 15 ile asagidakilerden hangisi aralarinda asal-
dirlar?

A) 12 B) 18 C) 25 D) 32
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g S IR =

7 (S g g g |[fadesiasagidakilerden
hangisine esit dedildir?
ner  Bg o e

8) Asagidakilerden haqgl_a!_'farklldlr?
A)—;:z B) 82 }yG)2* § D)4

9) Asagidaki iislii sayilardan hangisi negatiftir?
A) (-3)? B) (-6)°
C) 5+ D) (-2)*

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

14 Ekim’e Kadar Olan Konular

-l

10) 2" = 64+ esitligine gére x’in degeri kagtir?

A) -24 B) -22 C)-20 D) -18

11) 4'¢, 22, 8 (isli sayilaninin bilyiikten kiiciige
dogru siralanigi asagidakilerden hangisidir?

A) 41> 2-12 > g3 B) 4'6 > 83 > 2-12
C)2"7>82>4%  D)g3>41>2n

Yukanda verilen esitliklere gére x — y farki
kagtir?
A) 9

B) 6 C)3 D) 1
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AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

14 Ekim'e Kadar Olan Konular

15) 42+ 22 igleminin sonucu kagtir?
4 1
A=x BRIl T D)

13)L 57A, 28 = 5102 + 7.10' + 2.10-'+ 4.10 J 65
ry

Yukanda verilen esitlige gére A + B toplami
kagtir?

A) 11 B)7 C)4 D)0

14) Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A) 251,7=2.102+5.10" + 1.10° + 7.10""
B) 7,09 =7.10° + 9.102
C) 804, 003 =8.10° + 4.10° + 3.10°®
D) 52,05 =5.10" + 2.10° + 5.10""

16) [ 2“[%]3_ (@22 ]
Yukanda verilen islemin sonucu kagtir?

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

A ;18 £ 8 -
NS BT G D)9
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14 Ekim'e Kadar Olan Konular

L

1. MERKEZI ORTAK SINAVI

17) 4°. 42. 5° igleminin sonucu kagtir? 20) e
A)20°  B)9® C) o D) 20° :,:
216°cm
Yukarida verilen dikdértgensel bélgenin alani
kag cm?dir?
A) 6" B) 6° C) 6° D) 6
18) 42 42 42 4
Yukarida verilen iglemin sonucu asagidakiler- *
den hangisidir? 5 E
A) 216 B) 21 4 c} 212 D) 210 i
¥ 0 2
g  TESTBITTI
- CEVAPLARINIZI iSARETLEYINIZ.
= > C n j o
1 2 3 & 576 78 9 D
1/ @O 00000000
24| O00@000000
Fsl00O@0000000
w)‘manq] 50000000080
ABCD ®ABCD
Yukarida verilen esitlige gére, x kagtir? 10000 nOO00O
A)-1  B)O C) 1 D) 2 20000 120000
B:0000 BOOOO =
sO000 1wOO00O
sO000 150000
sO000 160000
70000 vOOO00O
sOQO000 1BOOOO
sQO000 10000
wO000 #0000 ..
] . |
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav siresi 40 dakikadir.

DENEME 4
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

21 Ekim’'e Kadar Olan Konular

Adi & Soyad: :
Sinifi

1) 1050 sayisinin en biiyiik tek garpani kagtir?
A) 2 B)3 C)7 D) 11

2) (12,30),,,, *(12,30),, ., toplami kactir?
A) 76 B) 66 C) 60 D) 50

3 | 22.|3= | | 2.:3 |

‘ 2:."33 ] { 22.[:4 ‘

Yukarida verilen ifadelerden hangisi 216 sayi-
sinin asal ¢arpanlarina ayrilmis halidir?

A)l B) Il c) il D) IV

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) Bir kovadaki elmalar 5'er 5'er ve 7'ser 7'ser sayil-
diginda her seferinde 3 elma artmaktadir.
Buna gore, elma sayisi kag olabilir?

A) 32 B) 35 C) 67 D) 73

5) Aralarinda asal iki sayinin EKOK'u 425 ve bu sa-
yilardan biri 17'dir.
Buna gore, diger sayi kagtir?

A) 18 B) 19 C) 25 D) 26
6) 2¢4= —;— ise y? ifadesinin esiti asagidakiler-
den hangisidir?
8L =90 il 0 €
Asz Bz O D
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1. MERKEZI| ORTAK SINAVI

7) 3‘=x.x.x.x]L(—2)3=y.y.y]

Yukarida verilen esitliklere gére x” Uslii sayisi-
nin degeri kactir?

vt et of o

8) 8.10°+8.10°+8 .10 seklinde 10’un kuvvet-
lerine gdre ¢oziimlenen ondalik kesir asagida-
kilerden hangisidir?

A) 8080, 08 B) 8008, 08

C) 8800, 8 D) 8008,8

Leeit o | (ot
9 | 3=% || &)= |

5

1)

Yukarida verilenlerden kag tanesi yanlistir?
A) 1

B) 2 C)3 D) 4

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

21 Ekim’e Kadar Olan Konular

10)| A.102+B.10°+ C .10+ D . 10 = 807, 05

Yukarida verilen esitlige gére, C . (A + B - D)
isleminin sonucu kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3

11) 2™ = » ise 8™ nin » tiriinden degeri kagtir?
A) x? B) x* C) 3x D) 2x

12) [ 29< 32 ][(-w:»%][ 2¢< g

[ 50> 254 ] [3‘3<27"

Yukarnida verilen karsilastirmalardan kag tane-
si dogrudur?
A)5 B) 4

C)3 D) 2
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

13)47' + 22 igleminin sonucu kagtir?

3 dlec D 3
A) 8 B) 2 C) 8 D) 4
14)a = -1 ve b = 3 olduguna gére, %’%
-a a+h
igleminin sonucu kagtir ?
% ¥ e ik 1Y . I
Aie Blear Oz . D

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

< AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI
3 e———

21 Ekim’e Kadar Qlan Konular

15)25". 5 = ~517 esitligine gore x kagtir?

A) 3 B) 2 c)-2 D) -3

16) 472 iislii sayisi, agagidakilerden hangisi ile gar-
pilirsa sonug en biiyiik negatif tam sayi olur?

A) -16 B)--% 0)1"—6 D) 16

17) Asagidakilerden hangisinin sonucu 2'*tiir?

1012 82
A o5 B) 167
Gy 2923 D) 6% : 220




18)

19)
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1. MERKEZ| ORTAK SINAVI

812

Yukarida bir kenar uzunlugu verilen karesel
bélgenin alani ve gevresi asagidakilerden

hangisinde dogru verilmistir?

—Alan —Cevre
A) 419 2?2
B) - 25
C) 2?2 419
D) 2?2 219

A

.x\‘
82 "\.\\\‘.
\\
b
| \\

B 16° C
ABC dik tggen
[AB] L [BC]

|AB| = 82 cm, |BC| = 16° cm
Buna gore, ABC liggensel bdlgenin alani kag
cm?dir?

A) 2% B) 2% C) 2% D) 22

‘)

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

- —
f s

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

21 Ekim'e Kadar Olan Konular

20) Bir yardim kurulugu igin 27 kigiden kisi bas
81* TL toplaniyor. Toplanan bu paralar 3? kigiye
esit olarak paylastirilyor.

Buna gére, kisi basi kag lira diiser?

A) 3%

B) 32

c) 315

TEST BITTi
CEVAPLARINIZI ISARETLEYINIZ.

D) 3"

¢

)

1 2. 345 678 9 0
@O00000000

Hlelele] Jelelelelele
Flal0O00@000000
0|lO00000000e
ABCD B ABCD
10000 nO000
20000 120000
30000 1OOOO =
sO000 1wOO00O
sOO00 1sO000O
sOO000 160000
10000 1O000
sOQ000 1BOOOO
sQO000 1vOOO0O
“0000, 20000 .
u [ ]



2016-2017 EGITIM OGRETIM YILI

1. MERKEZi ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav siiresi 40 dakikadir.

DENEME 5
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Adi & Soyadi :
Sinifi

Yanda verilen bélen listesi yéntemine
gore, asagidakilerden hangisi yanlis-
tir?

~NawmN N

A)D=35
C)B =210

B) A =420
D)C =70

2) Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) (20,12),, ,=4

B) (30, 36),,,,= 6
C) (40, 48),, =8
D) (60, 120),,, = 10

3) Hangi sayidan en az 10 cikarilirsa kalan sayi
4’e ve 5’e tam béliiniir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 85

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) 2* > 64 olduguna gére, x'in alabilecegi en kii-
clik tam sayi degeri kagtir?

A) 6 B)7 C)8 D) 9

5) Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

Gtz iif Sy
A) 52 = 58 B) §43=
— -3 = _1 -_— -4 = - -—1
C) (-3) 57 D) -2 16
6) 7 'ifadesinin degeri kactir?
1 1
A = =
) 343 B) 343 C) 343 D) -343
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2016-2017 EGITIM OGRETIM YILI

1. MERKEZ|I ORTAK SINAVI

7) | [_1 %]3 iislii sayisinin degeri kagtir?

nNg B ©-2 p-Z

8) x = 32+ olduguna gére, x? ifadesinin degeri

9)

asagidakilerden hangisidir?
A) 2% B) 2+ C) 2% D) 2%

872,054 =8 10?+ K 10"+ L. 10°+ M . 10"+
5.102+ N . 103

Yukanida verilen esitliklere gére, K, L, M, N ye-
rine gelecek sayilar agagidakilerden hangisin-
de dogru verilmistir?

K L M —N_
A) 7 2 0 5
B) 2 7 5 4
c) 7 2 4 0
D) 7 2 0 4

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

7 AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

r?‘...._.____...._____..__

28 Ekim’e Kadar Olan Konular

10) 275, 004 ondalik kesrinin 10’un kuvvetlerine
gore godziimlenmis hali asagidakilerden han-
gisidir?

A) 2.10%+ 7.10" + 5.10° + 4.10°
B) 2.10'+ 5.10° + 4,10~

C) 210+ 7.102 + 5.10' + 4.10"
D) 2.10%+ 7.10" + 5.10° + 4,10

11) 52 + 4°~ (-2°) igleminin sonucu kagtir?
A) 90 B) 89 C) 88 D) 87

12) 37" + 372+ 373 igleminin sonucu kagtir?
4 13 S 8
Az By S5 D
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI 28 Ekim’e Kadar Olan Konular

"

13) 9 tane 3%in garpimi kagtir?

13[K=4+4+4+4+4+4+4+4]
A)27's  B)9® C) 3’ D) 1

{5 =3 A e s g
16Tane

Yukarida verilenlere gore L, K’nin kag katidir?
A) 22 B) 2" C) 2% D) 2°

16) 8% sayisinin % 25’i kagtir?
A) 2239 B) 2238 C) 223? D) 2236

14) (37)'. (-3%)° igleminin sonucu kagtir?
A) 3% B) 3¢ C) -3¢ D) -3

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI
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2016-2017 EGITIM OGRETIM YILI 2 7 AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

< ek
1. MERKEZI ORTAK ¢ AT 28 Ekim'e Kadar Olan Konular

J
17) 29+ 29+ 294+ 2 toplaminin % 'ii kagtir? 20) Asagidakilerden hangisi digerlerinden farkli-
2 1 1 1 dhir?
A) e B)T C)TS D) - A) 512.10¢ B) 51,2.10°
C) 0,512.10" D) 51200.10?

18) Asagidakilerden hangisi bilimsel gésterime

uygun bir yazim deqgildir?
A) 2, 13.10° B) 3, 52.10°°
C) 25,1.108 D) 10°

TEST BiTTi
CEVAPLARINIZI iSARETLEYINIZ.

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

12345678290

) 1
.'\HJ:,___.--. Nl

)M )

19) Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A) 5.10°= 50.10?
B) 0,25 =2,5.10"'
C) 81,26.10°= 8126 .10°°
D) 0,36.10*= 36.10°

s lT el et ' Akl 4}
fe formunuz okt yacaktir. gﬁ;na
% = e
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir,
2. Sinav siresi 40 dakikadir.

DENEME 6
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

2 4 Kasim'a Kadar Olan Konular

Adi & Soyadi :
Sinifi

1) 420 sayisi asal ¢arpanlarnina ayrildiginda kag
farkl asal garpan kullanilir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1

2)  36,1,23,12,9,6,4,18 |

Yukarida verilen sayilarin tamami asagidaki
sayilardan hangisinin garpanlaridir?

A)9 B) 12 C) 18 D) 36

3) Yanda goriinUmi verilen

E dikdortgen seklindeki bir

< tarlanin etrafina agag di-
kilecektir.

70m
Koselere dikilmek sartiyla esit araliklaria
en az kac tane agag dikilir?

A) 23 B) 36 C) 46 D) 53

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) En bilyiik ortak bélenleri 9 olan iki sayidan biri
27 ise digeri asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 21 B) 20 C) 19 D) 18

5) K ve L aralarinda asal dogal sayilardir.

% = %:- olduguna gére, | - K farki kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

1
6) LjquAoAonJ

ifadesi agsagidakilerden hangisine esit olmaz?

___1_ 'L 5
B)Joe m.w]

A) 10°5 D) 10°
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

..L—L l: —:-1—2
7)’ 255 J . “1024 z'w]

Yukarida verilen esitliklere gére, x, y, z tam sa-

yilaninin biiyiikten kiiciige dogru siralanis: asa-

gidakilerden hangisidir?

A)x>y>z
C)x=z>y

B)x>z>y
D)y>x=z

8) Asagidakilerden hangisi en biiyiiktiir?
A) 27+ B8)3™ C) 812 D) 243

Yukarida verilen esitlige gore x kagtir?
A) 4 B)3 C)2 D) 1

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI
Y ———————————————————
4 Kasim'a Kadar Olan Konular

10)’ 6.10°+ 7.102+5 .10+ 4 .10°

Yukarida 10’un kuvvetlerine gére ¢bziimlenen
ondalik sayinin onda birler basamagindaki ra-
kam kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

2
1) 5-=+[%} isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A) 5 B) 5 C) 57 D) 5+

1

Yukarida verilenlerden hangi iki iislii sayi gar-
pildiginda 2'¢ elde edilir?

A) 8% ile 64
C) 2*ile 64

B) 2* ile 16°
D) 8° ile 16°
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI 4 Kasim'a Kadar Olan Konular

I | |
(—5)'2=Y-Y] 15)| a=(-6)" | b=(—1)"5i LiieinB,

13) 24=x.x.x]
|i_

Yukanda verilen esitliklere gore y : x béime is-
leminin sonucu kagtir?

A-% B-2 o2 pi

Yukanda verilenlere goére asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) a sayisi, b sayisina esittir.

B) a sayisi, ¢ sayisinin 6 katina esittir.

C) a ile ¢ sayisinin garpimi b sayisina esittir.
D) b sayisi, ¢ sayisinin 6 katidir.

14) Saatteki hizi1 3* km olan bir arag 272 km yolu
kag saatte gider?

A)3 B) 6 C)9 D) 12

16) Asagidaki sayilardan hangisi iki basamakl bir
dogal sayinin karesi olamaz?

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

A)441  B)361 C)144  D)81
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI 4 Kasim’a Kadar Olan Konular

17) Okunusu on iki milyar olan dogal sayinin bi- 20) 45 ile 200 arasindaki tam sayilardan kag tane-
limsel gésterimi agagidakilerden hangisidir? sinin karekdkii tam sayidir?
A) 12 .10° B) 1,2.10% A) 8 B)7 C)6 D) 5
C) 1,2 .108 D) 1,2 .107

18) 0,0005 . 10 ifadesi agagidakilerden hangisi-

ne esit degildir? !
A)5.10+ B) 0,005 . 10-° 3
C) 500 . 10 D) 0,5. 10" @
£ TEST BITTI
§ CEVAPLARINIZI i(SARETLEYINIZ.
:
é L] ( u ) 2]
1 2 34 5 6 78 9 0
[1|@OOOOO0O0000
24| 0000000000
FldlOO0@000000
19) x? = 5 ise x'in alabilecegi degerler asagidaki- 210000000000
lerden hangisidir? ABCD mABCD
A) 5, -5 B) V5, /5 10000 10000
C) V5, —/5 D) - V5, -5 20000 10000

#:0000 5OOOO =™
+0000 10000
50000 150000
s0000 160000
70000 OO0
50000 180000
50000 10000
00000 20000

Aksi takdirde fi yacaktir,

Al
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav stresi 40 dakikadr,

DENEME 7
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

11 Kasim'a Kadar Olan Konular

Adi & Soyadi :
Sinifi

1) 1142|6 |3 |2|?|21|7

Yukarida bir sayinin tm bélenleri verilmigtir.
Buna gore, 7 yerine asagidakilerden hangisi
yazilir?

A)8

B) 10 C) 14 D) 16

2) 48 sayisinin kag tane pozitif tam say: ¢arpan
vardir?

A) 10 B) 9 c)8 D) 2

3) [ (48, 60),, , = K } [ (40, 50),,, = L ]

Yukarida verilenlere gore L — K farki kagtir?
A) 212 B) 200 C) 188 D) 160

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) 64 ve 79 sayilanim béldiigiinde 4 kalanini ve-
ren sayisi kagtir?
A) 5 B) 6

C)7 D) 8

5) (24, x),,,, = 24 olduguna gore, x asagidakiler-
den hangisi olamaz?
A) 3 B) 6

C) 12 D) 15

6) (-3)™ ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

1
N CH ca.9

B) (-3).(-3).(-3).(-3)

:
o W

D)(-4).(-4).(-4).
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1. MERKEZ|I ORTAK SINAVI

7) % = 243 esitligine gdre x'in degeri kagtir?

A) 20 B) 15 C) 12 D) 10

8) 97. 9%, 3% ifadesinin esiti asagidakilerden
hangisidir?

A) 27% B) 9% C) 3% D)1

9) | (0,5 m— . -

Yukarnida verilen esitlige gore x kagtir?
A)5

B)3 C)2 D) 1

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

11 Kasim'’a Kadar Olan Konular

10)[ 4.102+ 4 10" +4 10

l 4.10°+ 4 107 L 4000, 004

[ 4 10"+ 4 .10°+ 4 .10

Yukaridaki géztimlemelerle ondalik gésterimleri
ile eglenecektir.

Buna gore, eslemedeki oklarin durumu asagi-
dakilerden hangisi olur?

B)%

o

D
)\\5:

e
A) —>
—_—

C)_./..Z..

11) (=3%* (=3 igleminin sonucu kagtir?
A) 0 B)-1 . C-2 D)-3
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1. MERKEZ|I ORTAK SINAVI 11 Kasim'a Kadar Olan Konular

] 15) Asagidakilerden hangisi iki yiiz otuz milyon’a
12) 4:63‘ } isleminin sonucu kagtir? esittir?
; ZT o g " - A) 2,3.10° B) 0,23.10°
) ) o i C) 230.10° D) 2300.10¢
13) x =107, y = 10° olduguna gére, ‘S- isleminin 16) JJE ifadesinde A yerine agsagidakilerden han-
sonucu kactir? 5 gisi yazilirsa sonug dogal sayi olur?
A) 10° B) 10° C) 10° D) 102" § A)9 B) 16 C) 25 D) 49
:
=
a
X
<
-
<
=
g
- 4
14) (4.10° . (0,0016) isleminin sonucunun bilimsel 17)E D Yanda verilen sekilde;
gdsterimi agagidakilerden hangisidir? ABDE karesel bolge-
A) 6,4 10° B) 6,4 .102 nin alani 256 cm?dir.
C) 6,4 .10 D) 6,4 .10 G
A B 32cm C
|BC| = 32 cm olduguna gére, DBC iiggensel
bdlgenin alanm kag cm?dir?
A) 2" B) 2" C) 2° D) 28
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI 11 Kasim'a Kadar Olan Konular

20) Asagidaki kokll sayilardan hangisi 11 ile 12

/68 dogal sayilan arasinda degildir?

19)

—_——

vin 324

Yukarida verilen karekdklii sayilardan kag ta-

nesi bir dogal sayiya esittir?

A)6 B)5 C)4 D)3

X

P R W AR
- T

5 6

Yukarida verilen sayi dogrusunda VK sayisinin
yaklasik degeri x noktasi ile gosterilmistir.

Buna gore, K sayisi agagidakilerden hangisi
olabilir?

A)55 B)V27 C)26 D) 27

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

A) V129

B) V135

C) V143

TEST BITTi
CEVAPLARINIZI ISARETLEYINIZ.

D) /145

)

s f2--3

11000

45678090
OO000000

= O00@000000
Fl4l 0000000000
310000000000

ABCD

10000
20000
30000
10000
sO000
sO000O
70000
s0O000
90000

w0000

B ABCD
10000

120000
3OO0O0O
11O000
150000
160000
170000
180000
1¥OO000
200000

Aksi tak
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1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav stiresi 40 dakikadir.

DENEME 8
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

Adi & Soyad :
Sinifi

1) | Yanda verilen esitlikler-
22.3=36 den kag tanesi yanlistir?
2.5% =250
2.3.7=98
22,32, 5=480
A) 1 B) 2 C)3 D) 4

2) 21 ile 63 sayillarinin 150’den kiigiik en bliyiik
ortak kati kagtir?

A)122 B)126 C)132 D) 136

3) 166 sayisina en az kag eklenirse sayilar 5’e ve
12'ye tam béliinebilir?

A) 12 B) 14 C) 22 D) 24

AKILL! MATEMATIK DENEME SINAVI

4)

2

6)

Yukarida verilenlere gore, 2 + b toplami kagtir?
A) 4 B)3 C)2 D) 1

8.10*+ 7.10° + 5102 + 4.10°° geklinde ¢gbziim-
lenen ondalik kesrindeki binde birler basama-
gindaki rakamin basamak degeri kactir?

A) 80000 B)7000 C)0,05 D)0,004

l 2 =256

ook

Yukarida verilen esitliklere gore, [‘—‘ ifadesi-
nin degeri kagtir? >

A) 256
C) 64

B) 128
D) 32
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T
1y

n[

A) -2

] igleminin sonucu kagtir?

B) -1 C)0 D) 1

8) Asagidakilerden hangisi en kiiciiktiir?
A) 27+ B) 9 C) 35 D) 81-2

9) x tane x’in garpimi 2% olduguna gére, x tane
x'in toplami kagtir?

A) 21

B) 2° C)2® D) 27

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

EMATIK DENE ME

SINAVI

Genel Konular

10) 40 10% igsleminin sonucu kag basa-
24.10°
makhidir?

A) 29 B) 24 C) 22 D) 21

11) 1. 0,008 =8.10*
Il. 0,05 =5.10"?
lll. 0,018 =18.102
IV. 1500 = 1,5.10¢

Yukarida verilen esitliklerden hangileri dogru-
dur?

A) lll ve IV
C) llvelll

B) lve lll
D) lvell

12) Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) 4/3= /48 B) 5v2= V50
C) -3/5= /45 D) -6v2=-J72
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

13) Asagidaki yapbozdan yanlig islem yapan parga
cikarilacaktir.

J289 = 16

v169 = 13
V100 =10

Buna gore, bu parca asagidakilerden hangisi-
dir?

14) V36 sayisini asagidakilerden hangisi ile gar-
parsak sonug rasyonel sayi olmaz?

A)71-é- B)V216  C)/i08 D) 24

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

SINAVI

Lenel Konulai

15) Yandaki karekokli ifadede;

A yerine 0 yazilip sonug bulunuyor, daha sonra,
A yerine 4 yazilip sonug bulunuyor, daha sonra,
A yerine 81 yazilip sonug bulunuyor.

Buna gdre, bulunan bu ii¢ sonucun toplami
kactir?

A) 12 B) 11 C)4 D) 3V5

16) &+ <5 < » olduguna gore,  ve » yerine asa-
gidaki sayilardan hangisi gelebilir?

-3 Lk
A) V4 V8
B) /12 J15
c) V17 27
D) V21 V24

17) V1,7 ifadesinin degeri kagtir?

3 3 ) 4
A,T B)? C)T D)-3—
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18)

Onur
Ug arkadas karekokli sayilarla ilgili olarak grup
calismasi yaparak ¢alismaktadir.

Bu arkadaglardan;

Fatih : V10 sayisinin 3 sayisindan kiigiik,

Onur : V8 sayisinin 3 sayisindan kiigiik,

Emre : V6 sayisinin 2 sayisindan biyik oldugu-
nu séyllyor.

Fatih Emre

Buna gére, bu arkadaglardan hangileri dogru
soylemistir?

A) Fatih, Onur, Emre
B) Onur, Emre
C) Fatih, Onur
D) Fatih, Emre

19) V512 sayisinin % 25’i kagtir?

A) 8 B)4V2 C)6V2 D)8/2

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

20)

Genel Konular

T T

| .2‘/5 .—\/3_6 .1i?
—

A) 17 ve V125
C) nve V125

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

—— e
;:\ R —

Yukanida verilenlerden hangileri silinirse geri-
ye kalanlarin hepsi rasyonel sayi olur?

B) J%_van

D) —/36 ve 29

TEST BITTi
CEVAPLARINIZI i(SARETLEYINiz.

lC _ Jl

1. 2.3 4 5 6 789 0
11@O000000000

EHOO0.000000
Fl4|O00@O000000
4O00@000000
ABCD m ABCD
10000 10000
20000 120000
30000 1BOOOO =

s Q000 10000
sO0O00 1sO0O00O
sO000 160000
70000 170000
sO000 10000
Q000 110000
100000 20000
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1. Bu testte 20 soru vardir.

2

Sinav siiresi 40 dakikadir,

DENEME 9
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

-\
=

Genel Konular

Adi & Soyadi :
Sinifi

1)

2)

3)

a, b ve c asal sayi olmak iizere;
504=2a’.b%c

esitligine gore a + b + ¢ toplami kagtir?
A) 16 B) 14 C) 12 D) 10

396 sayisi asal ¢arpanlarina ayrildiginda han-
gi asal sayilar kullanihir?

A)2 35 o) R, 11

€271 1 D)2,3,7

16 ve 20 dakikada bir hareket eden iki otobiis saat
12:00'da ayni yerden ayni yere dogru birlikte hare-
ket ediyorlar.

Buna gére iki otobiis tekrar birlikte saat kagta
hareket ederler?
A) 14 : 40

C) 16:40

B) 15:00
D) 17 : 00

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) Eni 63 m, boyu 108 m olan dikdértgen seklindeki
bir tarla esit blyuklikteki kare parsellere béline-
cektir.

Buna gore parsellerden birinin gevresi en az
kag m'dir?
A) 12 B) 27

C) 36 D) 64

5) (18,17),,,, - (18, 1‘7)@ carpimi kagtir?
A) 35 B) 36 C€)305  D)306

_d

6) Aralarinda asal iki sayinin garpimi 42 dir.
Buna gdre bu iki sayinin EBOB'u ile
EKOK’nun toplami kagtir?

A) 41 B) 42 C) 43 D) 44
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m(

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

-

l,.
) (3).(-3).(-3).(3)=m
1 o 10 1 1
3
Yukaridaki tekrarli garpma islemlerinin tsli gés-
terimleri verilmistir.

Buna gdre, m, n, x ve y degerleri agagidakiler-
den hangisinde dogru verilmistir?

m n X \'J

o

S 3

IRECTRRR R T
2

& =3 =8 =L u3
7

D) -3 4 3 -3

8) Derin, Beril ve Didem bir oyun oynayacaklardir.
Oyunun kuralina gére herkes kendisine gelen sa-
yinin (=3) incti kuvvetini alacaktir.

Buna gdre, Derin, Beril ve Didem’e sirasiyla
2, 3 ve 4 sayilan gelirse, asagidakilerden hangi-
si bulunan sonugclardan biri olamaz?

1 1 1 1
Ny R8s Bisg
9) (PR 1’(’ *1‘): Ul ] ifadesinin degeri kagtir?
A) -% B) 0 C) -%- D) 1

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Aysegll

Barig

Yukarida ydrilyis hizlan ayni olan dért arkadagin
okul ile aralarindaki mesafeler verilmistir.

Buna gdre, ayni anda yola gikan dért arkadas-
tan hangisi okula digerlerinden énce varmis
olur?

A) Ayfer B) Kadir
C) Aysegil D) Baris
1) [e.msj [6.102 610 | [s.ma]
[ I M WY
[s.w-*J Le.1o']

Vv Vi

Yukarida verilen kartlardan bazilan kullanarak
606, 6 ondalik kesri elde edilecektir.

Buna gore, kullanilacak kartlar hangileridir?
A)ll-IV-V
C)l-n-v

B) Il -1V
D) Il=IV-VI
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2016-2017 EGITIM OGRETIM YILI ‘-
1. MERKEZI ORTAK SINAVI

12) x¥ ifadesinin carpma islemine gore tersi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) X/ B)-x¥ _ C}x¥ D)~

1 1 1
B)or = —
)16 32 128

lerden hangisidir?
A) 2 B) 2-'5

isleminin sonucu asagidaki-

Cy2._ D)2

-
-

A A Yo TR T T R
Yukanda verilen say1 dogrusunda gdsterilen
K ve L noktalarina karsilik gelen karekéklii sa-
yilar asagidakilerden hangisi olabilir?

—r —

A) -/6 V5
B) -7 V7
c) -1 V2
D) -7 V2

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

~~  AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

o)
”~

Genel Konular

15) x? = 25 denklemini 4 6grenci asagidaki gibi ¢o-

zlyor.
Buna gére, hangi 6grencinin ¢éziimii dogru-
dur?

5 Kerim B Zeynep
x?=25 x2=25
x=5 veya x=22
x=-5 2

5 Harun B)
x?=25
x= 25
x=5

16) Asagidaki esitliklerden hangisinde sayinin bi-

limsel gésterimi yanhs yaziimistir?

A) 16 000 000 = 1,6.107
B) 253 000 = 2,53.10°
C) 0,00012 = 1,2.10°

D) 0,253.10° = 2,53 .10°

|
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

17

! [ K =35
L=2/5
M=3/3
N =4v2

Yukaridaki sayilar say! dogrusu iizerine yerlestiri-
liyor.
Buna gore, asa@idakilerden hangisi dogru-
dur?

A) Birbirine en yakin iki nokta K ve N dir.
B) Birbirine en yakin iki nokta K ile L dir.
C) Birbirine en uzak iki nokta K ile N dir.
D) Birbirine en uzak iki nokta M ile L dir.

18) Alan1 108 cm?’ olan karesel bélgenin gevre
uzunlugu kag cm’dir?

A)6/3 B)12/3 C)16V/3 D)24/3

19) 4./18 sayisinin esiti agagidakilerden hangisi-
dir?

A)12/2 B)36v2 C)24/3 D)48V3

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

-y

Genel Konular

0,423.10° = 4230 . 10"

Yukarida verilen esitlige gére, x’in degeri kag-

tir?
A)-10 B)-6 C)-4 D)-2
 TEST BiTTI
CEVAPLARINIZI iSARETLEYINiZ.
_n n
¢ )

i 2n 34 5 6 7 8.9 0
1]@O 00000000
54| 0000000000
FldO00@000000
50000000000
ABCD ® ABCD

10000 10000
20000 120000
30000 1BOOOO =
«O000 1OO000
50000 . Q000
sO0O00 160000
710000 1vOOOO
s0O000 1BOOOO
90000 190000
100000 20000

Latfen form Gzerindeki karelere karalama yapmayiniz. Akl




2016-2017 EGITIM OGRETIM YILI
1. MERKEZ| ORTAK SINAVI

L

1. Bu testte 20 soru vardir,
2. Sinav siiresi 40 dakikadir.

DENEME 10
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

a)

Genel Konular

D

Adi & Soyadi ;
Sinifi

1) 720 = 2°. 3". 5° esitligine gére, (a + b) + c igle-
minin sonucu kagtir?

A)7 B)6 C)5 D) 4

2) Asal garpanlarina ayrilmis hali 22. 3° . 5 olan
say kagtir?
A) 180  B) 360

C) 480 D) 540

3)

oy

Yukarida verilen béime iglemine gére x’in en
kiiciik dogal say: degeri kagtir?
B) 60

A) 30 C) 90 D) 120

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) Bir firmanin iki vapuru ayni anda ayni yerden Pa-
zar gund hareket ediyor. Bu vapurlardan biri 2
ginde bir ikincisi 3 glinde bir hareket ediyor.
Buna gére, bu vapurlar hangi giin tekrar birlik-
te hareket ederler?
A) Persembe

C) Cumartesi

B) Cuma
D) Pazar

5) 60 ile 3« iki basamakli dogal sayi aralarinda asil-
dirlar.
Buna gdére i< rakami agagidakilerden hangisi

olabilir?
A) 2 B)3 C)5 D)7

6) % ifadesinin degeri asagidakilerden hangi-

sidir?
A) 216 D) - -1

c)_'L_ o

Ry 216
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1. MERKEZ| ORTAK SINAVI

=l
7)‘ [__;. ifadesinin sonucu ile ilgili asag-

dakilerden hangisi dogrudur?
A) Negatif bir tam sayidir.

B) 2-7e egittir.

C) -1 ile 0 arasindadir.

D) (-8) ile garpimi negatif sayidir.

8)

Yandaki pervane-
nin kanatlarinda
verilen sayilarin
toplami asagida-
kilerden hangisi-

ne esgittir?
A) 450, 078 B) 4500, 78
C) 450, 78 D) 4500, 078

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

-~ AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI
i ———— et S E AR Ll

=)

-

Gene! Konular

9) (-2)'nin 3. kuvveti ile 3'iin (-2). kuvvetinin topla-
mi kagtir?

73 71 71 73
A) == B) — C)-L~ D)-L2
)5 A )-&  p-XL
10) Yanda kare geklindeki kartlara ya-
643 810 P
zilan Usld sayilardan en kigugu
216 | 4-12 koparilip atilacaktir.

Buna gore, kalan sekil asagidakilerden hangi-
si olur?

A) B)

C) D)
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1) 4_1: 2: isleminin sonucu kacgtir?
Vs
A) _g_ B) 1 c)2 D) 2

12) 2.,/\/25 ifadesi hangi ardigik iki dogal say!
arasindadir?

A)2ile 3
C)4iles

B)3ile4
D)5ile 6

13) s2s=[ |- -]

Yukarida verilen esitligi gore, [ |yerine asagi-
dakilerden hangisi gelir?

A) 2° B) 2¢ C) 2+

D) 2

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

14) Bir otelde 167 tane oda, her odada 4 yatak, her
yatakta 8 yastik vardir.
Buna gore, otelin odalarinda bulunan toplam
yastik sayisi kagtir?
A) 21 B) 2%

C) 211 D) 210

15) Alani 3600 m? olan kare seklindeki bir parkin
etrafinda 5 tur kosan bir kisi kag m kosmus
olur?
A) 600 B) 900

C) 1200 D) 1500

16) Asagidaki sayilardan hangisinin karekékii ali-
nirsa sonug rasyonel sayi olur?

A) /64 B) /196 C)v256 D) V400
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1. MERKEZ|I ORTAK SINAVI

m |7 | | o

[—Jﬁq—m

Yukarnda verilen ifadelerin esiti agagidakiler-

den hangisinde yoktur?

A)-12/2 B)-5/3 C)6/3 D)6/2

18) -3/5 sayisi, asagidaki tam sayilardan hangisi-

ne en yakindir?

Genel Konular

C) -22

~\ AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

20) —— | ifadesinin esiti agagidakilerden hangi-
2

sidir?

A) 472 B)-3/2 D) -2

A) -8 B)AZ...C)-6# Dp)-5

TEST BITTi
CEVAPLARINIZI iSARETLEYiNiz.

AN B

7 8 9 0
118500000000
HOO0.000000
ﬂOOOQOOOOOO

50000000000

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

isleminin sonucu kagtir?

A) S B)Jé._ C)18 D)%

ABCD
10000

20000

80000

s0000
sO000
sO000
70000
s0OO000
90000
110000

B ABCD

10000
20000
13O000
110000
150000
160000
17OO000
180000
190000
200000

Litfen form iizerindeki karelere karalama yapmayimiz. Akl 5
Aksi takdirde formunuz okunamayacaktir,
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav suresi 40 dakikadr.

DENEME 11
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

Adi & Soyadi :
Sinifi

1) 120 sayisinin asal carpanlara ayrilmis hali
asagidakilerden hangisidir?

A)2%.3.5 B) 22.3%.5
C)2.3%.5 D) 2°. 3. 52

2) Fatih misketlerini on iki serli ve on beserli gruplara
ayirabiliyor.
Buna gore, Fatih'in kag tane misketi olabilir?

A) 65 B)120 C)125 D) 192

-

3) l (12, 13),,.,= 1 ‘{ (10, 1), = 10 J

f

[ (5, 15),,,= 5 }

Yukarida verilen esitliklerden kag tanesi dogru-
dur?

A) 4

l (5, )y = 35 ]

B) 3 C)2 D) 1

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) xile y aralarinda asaldir.

% & % olduguna gére x + y toplami kagtir?
A) 3 B)7 C) 11 D) 13

5) 48 ve 72 sayilarinin en biiyiik ortak béleni kag-
tir?

A) 2 B) 3 C) 12 D) 24

6) 24 ile asagidaki sayillardan hangisinin
EKOK'u 96’dir?
A) 18 B) 36 C)72 D) 96
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1. MERKEZ| ORTAK SINAVI

Yukarida verilen esitlige gére x kagtir?
A)4 B) 3 C)-3 D) 4

8) Kve L tam sayilardir.

L= % ve K'= 9 olduguna gére, K + L ifadesi-

nin degeri kagtir?
A)5 B) 1

c) -1 D) -5

9) 768,073 ondalik kesrinin 10’'un kuvvetlerine
gore ¢bzimlenmis héli agsagidakilerden hangi-
sidir?

A) 7.10 + 6.10' +8.10' + 7.102 + 3,103
B) 7.10? + 6.10" +8.10° +7.102 + 3.10"®
C) 7.10°+6.10? +8.10°+7.10"" + 3.10?
D) 7.10+8.10" +7.10"" +3.102

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

e —

Genel Konular

[i'—' 2%sayisinin 256 kati J

[ £ = 4%sayisinin yarisi T

10)

Yukarida verilenlere gére % orani kagtir?

C)57 D)

1

1 1
A 55 Blow 2n

11) (=27) + (-2°)? igleminin sonucu kagtir?

A)O B) 64 C) 128 D) 144
28,38
12) _2'1_63_ isleminin sonucu kagtir?
Ak o PR ey de o - Py
)4 B )+ D3
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1. MERKEZ| ORTAK

13)| 7.21.10° | 0,0721.108

121 .10° 7210.10°

Yukarida verilen ifadelerden degeri ayni olanlarin
kutusu ayni renge boyanacaktir.
Buna gore, a;aﬁldakilerden hangisi dogrudur?

14)

ﬁ@i)

,J‘ 225 ]
Emine Bars$

Evren
Yukaridaki sekilde dért 6grenci ve sdyledikleri sa-
yilar gosterilmistir.
Buna gdre, hangi égrencinin sdyledigi sayi

tam kare sayi degildir?
A) Emine B) Barig
C) Efe D) Evren

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

~—~  AKILLIM

ATE I‘\wHP DENEME SINAVI
;\_....._____., - T— e ——————————————————————————————
\_1i.'HL"! !“‘\U'.|1I|ul
15) | Il
Alan = 27 cm? Alan = 96 cm?
3J/3cm 4.6 cm
1l v
Alan = 108 cm? Alan = 75 cm?
6v3 cm 3/5cm

Yukanda alanlan verilen karelerden hangisi-
nin bir kenar uzunlugu yanlis yaziimistir?

A)l B) Il C) D) IV

16) Alani 60 cm? olan karesel bélgenin alani hangi
tam sayiya daha yakindir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8
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!\i\H L | MATEMATIK I”ll NE-NH: SINAVI

Genel K onular

17) Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur? 20) /500 litrelik zeytinyagi 275 litrelik siselere doldu-

A) -/15<-3<-/10 rulup sisesi 50 TL'den satilacaktir.
B) -/15<-/10 <-3 Buna gore, tiim siseler satildiginda kag lira
C)-V10<-+15 <-3 gelir elde edilir?

D) -3<-v15<-/10 A)150 B)200 C)250 D) 300

18) 4,03 devirli ondalik kesrinin karsiligi asagida-
kilerden hangisidir?

121 119 59 o
Na Bli—ileg % 3
s
z
5
g TEST BITTi
g CEVAPLARINIZI iSARETLEYINIZ.
=
2 " B —_—
z Q e
34 5 6 i 8 9D
510008000000
14| 0000000000

7] O000000000
B CD B ABCD

Kfeﬁ%\ @

"

Yukaridaki sekilde I. gruptaki sayilarin garpimi 1 OOQ QO 1O
Il. gruptaki sayilarin garpimina esit olduguna 20000 120000
gore, A kagtir? L] 3(““’“){'\( ) - 3OQO0O0O =
A)2/2 B)2 C)3/6 D)4 «O000 vwOOO00O

sOO000 150000
10/0]0]®) 160000
70000 170000
sOQ0O00 1B8OO0OO
sQ000 190000

10r' ) "jr""\fp‘ 2000 C D¢ )
Liitfen form dzerindekl karelere I:aralama yapmayiniz. N“”L"
Aksi takdirde formunuz ok yacaktir. gﬁ.pma
[ E m
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav siresi 40 dakikadir,

g

DENEME 12
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

Adi & Soyadi :
Sinifi

1) 168 sayisinin kag tane birbirinden farkh asal
carpani vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

2) iki dogal sayinin garpimi 45 ise bu sayilarn
E.B.O.B’u ile E.K.O.K'unun garpimi kagtir?

A) 45 B) 60 C)75 D) 90

3) 48 ile asagidaki sayilardan hangisi aralarinda
asaldir?

A) 33 B) 36 C) 41 D) 46

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4)

5)

6)

(24, 36),,,, *+ (24, 36),,,,
toplaminin degeri kactir?

A) 12 B) 36 C)72 D) 84

Dikdortgen seklindeki bir tarlanin etrafina esit
araliklarla agaclar dikilecektir.

Eni 28 m, boyu 35 m olan bu tarlanin késeleri-
ne de dikmek sartiyla dikilecek agaglarin arasi

en fazla kag m olur?

A) 8 B)7 C)6 D) 4

Aralarinda asal iki dogal sayinin EKOK'u 21
olduguna gore bu sayilarin toplami en az kag
olur?

A) 10 B) 15 C) 18 D) 22
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St e L
1. MERKEZI ORTAK SINAVI ' Genel Konular
7) L (-2 Il. 64 9)
1 a= (-3 ‘ [ b=(—-3“)‘]
-2 —
. 36 V. 2r
1
V. 4 VL. g [ c = (22 ] [d = (-22) ]

Yukarida verilen ifadelerden hangilerinin degeri

Yukarida verilen islii sayilarin biiyiikten kiigii-

2 sayisina esittir? ge dogru siralanigi asagidakilerden hangisinde

A) lvelll B) llve IV dogru verilmistir?

C)”VGV| D)IVVeV A’b:‘c:"d}a B)b>c>a>d
C)c>b>d>a D)c>b>a>d

' ST
8) [—- %] rasyonel sayisi agsagidakilerden 10) 22 + 2° + 2° igleminin sonucu kagtir?

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

hangisine esittir? A)1 B) 8 csl pol

3 =3 -2 -2
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11) 625 dogal sayisinin egiti agagidakilerden han-
gisi degildir?

A)252  B)—-

S c] S

D) 5+

12) x = 16 ve y = 9 olmak iizere xy . yv/x isleminin
sonucu kagtir?
A) 1728 B) 1440

C) 1200 D) 1196

4,8.10" :
13) 002 10 isleminin sonucu kagtir?

A) 24.10" B) 24.10"
C) 24.10" D) 24.10"

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

14)| /27. /162
V32.2V3

B) -251 C)

isleminin sonucu kagtir?

D) L

A)3 3

8.
27

15) 4/3> 4 karsilagtirmasina goére, A'nin en biiyiik
dogal sayi degeri igin /A ifadesinin esiti kac-
tir?

A) 36 B) /6 C)6 D) V3
w (=] ] (=]
23] [+ ] ]

Yukanda verilen sayilardan kag tanesi irras-
yonel sayidir?
A) 2 B) 3

C) 4 D)5
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1. MERKEZi ORTAK SINAVI ; Genel Konular

17) x ve y, 1'den biiyiik dogal sayilar olmak iizere;

20)x = /8 vey = 2/6 olduguna gore, _X_

V200 = x/y olduguna gére, y’nin en bilyiik de- y*
geri kagtir? ifadesinin degeri asa@idakilerden hangisine
A) 2 B) 50 C)100 D) 200 opwitr
2
s 02

18) Asagidakilerden hangisi 5 ile 8 arasindadir?
A)2/3 B)3V/3 C)4/5 D)6/2

TEST BITTi
CEVAPLARINIZI iSARETLEYINIZ.

™ L] .
(e )
2 3 4 5 7890
1000000053
ggoooooooooo
0000000000
He o 0000000000

Yukarida verilen dikdortgensel bélgenin alani ABCD M ABCD
KaG G- irie 10000 10000
A)15/5 B)14/5 C)14 D) 75 20000 120000
30000 10000 =
sO000 1OOO0O0
sOO00 150000
sOO000 160000
70000 170000
sQO00 10000
sQO000 1vOOOO
100000 200000
I.{itfrn;;‘rmiliz‘m‘l\d‘el(l' fere Apmapnd. ;E:k;
[ u [}

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

19)

J45 cm




2016-2017 EGITIM OGRETIM YILI
1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav stiresi 40 dakikadir.

DENEME 13
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

~

Genel Konular

Adi & Soyad :
Sinifi

1)
19 21 23 25
Yukarida verilenlerden kag tanesi 15 ile arala-

rinda asaldirlar?
A) 1 B)2

c)3 D) 4

2) 1000 sayisinin kag tane birbirinden farkli asal
carpani vardir? 4

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

3) (30,45), , + (30,45),  toplami kagtir?
A) 75 B) 90 C) 105 D) 110

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4 (A.B)M=1] [(A,B)M=42]

Yukanda verilenlere gére, A + B toplami en

fazla kag olur?
A) 13 B) 21

C) 39 D) 43

5) x ile y aralarinda asal olmak iizere =~ = 3-4;3-

olduguna gére, y - x farki kagtir?
A)6 B)3 C)2 D) 1
6) Yanda verilen kare prizmanin
E icine bosluk kalmayacak sekil-
o de es kipler yerlestirilecektir.
o~
Buna gore, en az kag kiip
yerlestirilir?
<
8cm
A) 160 B) 80 C) 20 D) 18
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

7
S
UM

Asagidakilerden hangisi yukarida verilenlerden

herhangi birine esit degildir?

A)4+  B)2® C)62  D)49"

8) | [2 -iﬂ ifadesinin degeri kagtir?
3 .

A) 25 B) 5 2S5 p 9
)5 )9 c’s )5

o o ow[aw] e

Yukanda verilen sayilarin toplami asagidakiler-
den hangisine esittir?
A) 5004,208

C) 54,28

B) 8004,205
D) 504,802

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

10)
tu (17— ()4 5

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
A) 15 B) 16 C) 17 D) 18

1) 4% + 4* +4* +4* +4* +4* +4* +4* igleminin sonucu

agagidakilerden hangisine esittir?
A) 2" B) 2° C) 2° D) 28
12) ;21?; ; ?:g: isleminin sonucu kag
basamakli dogal sayidir?
A)3 B) 4 C)5 D)6
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1. MERKEZ| ORTAK SINAVI

13)

ISLEM DEGERLENDIRME

vi21=11

-v300=-30

- v256 = 16
VAAT = 21

Yukarida verilen ifadelerden dogru olanlar ©)
ile, yanlig olanlar =) ile degerlendirilecektir.

Buna gére, dogru degerlendirme asagidakiler-
den hangisidir?

A) B) C) D)

©® 0e|®

ole[®]e
HAEEE

®|® 6|6

14) V180 = x5

Yukarida verilen esitlige gére x kactir?
A)3 B)4 C)5 D)6

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

15) r -
s>J€:§1 4 <50 ]

| T
-6>-Jﬁ Qc-ﬁ]

BT IV

Yukanda verilen kargilagtirmalardan hangileri

dogrudur?
A)l=11=11
C)l-1ll

B) -l -1V
D) Il -1l — IV

16) Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) 240000 = 24.10*
B) 0,0052 = 5,2.10°
C) 7.10*=700.10"2
D) 65.10°=6,5.107
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=i

1. MERKEZI ORTAK SINAVI . Genel Konular

17) —/43 koklu ifadesi sayi dogrusunda A ve B ardi- 20) V75'in % 20’si kagtir?
stk tam sayilan arasindadir,
Buna gore A + B toplami kagtir?

A)-15 B)-14  C)-13  D)-12

A) /6 B) /5 C)2 D) V3

C

Yukarida verilen esitlikte &, b ve ¢ dogal sayilardr.

Buna gére, (2 + b + ¢)'nin en kiiciik degeri kag-
tir?

A) 17 B) 27 C) 67 D) 97

TEST BITTi
CEVAPLARINIZI iSARETLEYINIZ.

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

" Sy
[P e PR e S R
11@000000000
5O00@000000
Sllelele] leleleolelele
9|00000000e0
19);?’:3:::? islemlerden hangisinin sonucu 1 (A) CB) é 5 l11 6 CB) 6 ([:))
20000 120000
- #0000 1OOOO ®
C) 9V10 . V3 sO000 1wOO00O
D) 3V15 .32 sO000 150000
sO000 160000
710000 170000
sQO000 18BOOOO
9sQO000 10000
wQO00  ®0000
[ L ]



2016-2017 EGITIM OGRETIM YILI -
1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav siresi 40 dakikadir.

DENEME 14
-~ AKILL! MATEMATIK DENEME SINAVI

=}

-

Genel Konular

Adi & Soyadi :
Sinifi

1) 180 ile 216 sayilarinin gn bilyiik ortak béleni
kagtir?

A) 2 B) 18 C) 36 D) 48

2) 2°.3%.5 geklinde asal garpanlarina ayrilan do-
gal sayi agagidakilerden hangisidir?

A) 180 B) 270 C) 360 D) 450

3) Aralarinda asal iki dogal sayinin garpimi 35'tir.

Buna gére, bu iki dogal sayinin E.K.0.K'u kag-
tir?

A) 35 B) 30 C) 28 D) 25

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) (5,13),,,, * (5, 13),, ., toplam kagtir?
A) 67 B) 66 C) 65 D) 64

5 A B|2 Yanda verilen A ve B dogal sayila-
c D|2 rinin E.B.O.B'u ve E.K.O.K'u he-
E F|2  saplanacaktir.
E Gl2 Buna gére, (A,B),,, - (AB),.,
E Hl3 farki kagtir?
H 1(3
1
A) 134 B) 133 C) 132 D) 131

6) Uzunluklari 75 cm ve 60 cm olan iki ip es uzunluk-
ta pargalara ayrilacaktir.
Buna gére, bir parganin uzunlugu en fazla kag
cm’dir?
A)5

B) 15

C)25 D) 30
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7) b 2 41 rE ﬂ ifadesinin esiti asagidaki-
lerden hangisidir?
A) 2-12 B) 2" C) 2" D) 212

8) a ve b dogal sayi olmak iizere;
g.lg.g.iz_g[i]‘
15 15 15 15 \b

esitligine gore (a + b)’nin en kiiciik degeri kag-
tir?

A)10  B)9 c)8 D) 7

9) “8.10°+4.10"+ 5.10*" gseklinde géziimlenen on-
dalik gosterimde tam kisim ka¢ basamakhdir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

i ————————— S —

Genel Konular

10) | 4. 3—2_315_ isleminin sonucu kagtir?

A+ B ¢4 D) =

1) 42_: igsleminin sonucu asagidakilerden hangi-

sine esittir?

A) 16 B)16*  C)16° D) 16~

12)

Yukaridaki sekil; bir kenari 49 cm olan es kare-
lerle olusmustur.
Buna gore, seklin gevre uzunlugu kag cm’dir?

A) 76

B) 75 C)27° D)3.73




DENEME 14

: m- AKILLE M/ ATIK DENEME SINAVI

13) 15) Yanda verilen dikdort-
V19 <K <B1<L £ gensel bdlgenin alani
= kag cm?dir?

Yukarida verilen siralamaya gére, K ve | dogal @

sayilan asagidakilerden hangisi olabilir? N
e i 5148 cm

A) 8 9 A) 240 B) 300 C) 360 D) 480

B) 7 11

C) 4 8

D) 3 7

14) x?= 441 olduguna gore, X’in alabilecegdi deger-
lerin garpimi kagtir?

A)441  B)21 C)-21  D)-441

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

* ) ] (] (=]

+ | Lo ] L2
Yukarida verilenlerden kag tanesi irrasyonel
sayidir?
A) 6 B)5 C)4 D)3




DENEME 14

1. MERKEZ| ORTAK SINAV

17) (0,0005)* ifadesinin bilimsel gésterimi asag-

el Konular

LILLI MATEMA |f|<[‘_’IME SINAVI

) ——

20) Asagidakilerden hangisi V180’e esit degildir?

dakilerden hangisidir?
A) 6,25 .10 B) 6,25.10-"® A)6/5 B)2/45 C)3/20 D)4/5
C) 6,25 .10 D) 6,25 .10~
18)‘ % %_! isleminin sonucu kagtir?
A) 6 B) 6° C) 62 D) 6' g
3
z
X TEST BiTTi
g CEVAPLARINIZI iSARETLEYINIZ.
%
E C | ) o
1.2 3 4 5 6.7 8 9.0
1| @O OCOO000000
elelel lelelelelele
19) isleminin sonucu asagidakiler- Egggggggggg
™
den hangisidir? 1 6 (B_) é 5 : 6 6 (C) 5
A)if— B){‘i C)if— D) /6 20000 120000
30000 1BOOOO =
sO000 10000
sOO00 1OOOO
sOO000 160000
70000 170000
sO000 1O0O0OO
sQ000 10000
1OOOOO ZOOOOO
o L i
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2016-2017 EGITIM OGRETIM YILI 7 od MATEMATIK DENEME SINAVI
1. MERKEZI ORTAK SINAVI : 5 Genel Konular
1. Bu testte 20 soru vardir. Ad & Soyadi :
2. Sinav stliresi 40 dakikadir. Sinifi
1) x=-2vey =1 olduguna gore (y — x)* ifadesi- 4) Asagidaki say giftlerinden hangisi aralarinda
nin degeri kagtir? asaldir?
A)27 B 21—7 C) --21? D) -27 A) (13, 26) B) (12, 102)
C) (5, 45) D) (12, 29)
5) K
2/ 1\20
2) 1,2,3,4,6,9,12, 18, 36 2%
2 60
Yukarida pozitif carpanlan verilen dogal sayi- 2/ \30
nin carpanlara aynlmig hali asagidakilerden M
hangisidir? o f AN
Fy S

A)22.¥ B)R.3 C) 28, 3’ D) 2. 32 .
. Yukarida verilen garpan agacina gore I sayi-
nin asal garpanlarinin toplami kagtir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

3) Ayse, elindeki gigekleri 6'sar 6'sar veya 15'er 15'er 6) [ (24,48), =K ] [ (25, 7'5)“‘ =L ]
saydiginda 2 gicek artiyor.
Buna gére, Ayse’nin gigek sayisi kag olabilir?

Yukarida verilenlere gére, K + L toplami kag-

A) 28 B) 58 C) 92 D) 120 tr?
A)123  B)100 C)99 D) 27
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

7) Kenar uzunluklari 20 m ve 45 m olan dikdértgen
seklindeki tarla esit blyuklikte kare seklinde bs-
lecektir.

Buna gdre, karelerden birinin alani en fazla
ka¢ m? olur?

A)9 B)25  C)36  D)49
8) [__g_]‘ ifadesinin degeri kagtir?

16 g 16 o 625 625

N-55 Bes ©- % 2 6

9 | 2587 |/51283) 81,208 | 28 |

Yukarida verilen sayilardan hangisinin ¢éziim-
lenmesinde 7 10 ' terimi kullanilmaz?

A) 2587
C) 81,208

B) 512,83
D) 2,8

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

10) 3 + 3-2+ 3~ igleminin sonucu kagtir?

13 14 S p) 16
Ny My Q- B

11) 4°. 5% igleminin sonucu kag basamakl dogal
sayidir? '

A1 B)12 €13  D)14

12) c=81“’J

a=27’] b=g®

Yukanda verilenlere gbre ch isleminin so-
nucu kacgtir?
A) 3% B) 3"

C)3® D)3
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

Genel Konular

13)( 15) Yanda verilen karesel
0,0023.105=230. 10 bdlgelerin alanlan sira-
siyla 256 cm?ve 64 cm?
¥ 1 olduguna goére kirmizi
260000.10° =y .10° gizginin uzunlugu kag¢
cm’dir?
2.10%=120.10° A) 24 B) 28 C) 32 D) 36
Yukarida verilen esitliklere gore, », v ve 2’lerin
biiyiikten kiiclige dogru siralams: asagidaki-
lerden hangisidir?
A)z>x>y B)z>y>x
C)x>y>z D)x>z>y
>
o
z
:
4
a
X
<
-
<
z
14) 2 ve b dogal sayi olmak iizere; 2 1‘”' 128 } 256 l 32% [ &= J
V/80 = a/b esitliginde (2 + b)'nin en kiicik de- Yukanda verilen {islii sayilardan en kiiciigi
geri kagtir? hangisidir?

A) 81 B) 22 C)9 D)5 A) 128 B) 2562 C)32" D) 4
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

17) Cevre uzunlugu V80 cm olan karesel bdlgenin
alani kag cm?'dir?

A)4/5 B)3/5 C) 10 D)5

18) « Dogal sayidir.
« Tam sayidir.
» Rasyonel sayidir.
« Irrasyonel sayidir.
 Gergek sayidir.

Yukarida verilen ifadelerden Imc. tanesi —/./64
i¢in dogrudur? —
A)2 B) 3 C)4 D)5

19) /16 .a* b® ifadesinin esiti asagidakilerden
hangisidir?

B) a2 bvb
D)4.a.b?

A) 4 .a2 b'b
C)4.a.b'b

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

20) /44+ 4%+ 4*+ 4* ifadesinin esiti asagidakiler-

Genel Konular

den hangisidir?
A) 2° B) 2° C) 22
TEST BITTi

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

D) 2°

CEVAPLARINIZI iSARETLEYINiZz.

@

)

12345678090
1]@OO00000000

QHOOOOOOOOOO
FIs|0000@00000
1|@OO00000000
ABCD B ABCD
10000 10000
20000 20000
30000 1BOOOO =
sO000 1wOO00
sOO00 10000
QOO0 160000
70000 170000
sOQO00 1BOOOO
sQ000 1vOO000
10OQ000 200000
Lo form Uik karlere k. e %‘?
L] ]
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1. MERKEZ| ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav siiresi 40 dakikadir.

DENEME 16
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

Adi & Soyad ;
Sinifi

1) 168 sayisinin ¢arpanlarindan asal garpanlar-
nin toplami kagtir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9

2) ;—4 + -‘i% toplama islemini yaparken paydalar

en az kacta esitlenir?

A) 60 B)120 C)180 D) 200

3)

0
SN
5

Yukanda verilen carpan agaglarina gére,
(K, L),,., degeri kactir?

A) 20 B) 22 C) 25

D) 30

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4)

W
—

6)

48 kg nohut ve 30 kg piring birbirine karigtirima-
dan artmayacak sekilde ayni biyiiklikteki poset-
lere doldurulacaktir.

Buna gére, nohut igin en az kag tane poset ge-
rekir?

A)3 B) 6 C)7 D) 8

20 ile 3~ iki basamakl dogal sayisi aralarinda
asaldir.

Buna gére, A rakaminin alabilecegi degerlerin
toplami kagtir?
A) 18 B) 19

C) 20 D) 21

x ve y farkli tam sayilar olmak iizere

A = 4x + 3 = 5y + 4 esitliginde A dogal sayisi-

nin en kiiciik degeri asagidakilerden hangisi
ile hesaplanir?

A) 4,5),, +1
C) (3,4),, -1

B) (3,4),,, + 1
D) (4,5),., -1
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-l

1. MERKEZI ORTAK SINAVI Genel Konular

RN T
o [ o EE
[?] ) 8.4+ | isleminin sonucu asagidakilerden
Yukarida verilen esitlige gore K yerine asag- hangisine esittir?
dakilerden hangisi yazilir? A) 3" B) 4" C)'5% D) 6"
A) 4 B) 5 C) 16 D) 25
8) V139 kdokli sayisi hangi ardigik dogal sayilar 11) Asagidakilerden hangisi 0'dan biiyiik 1'den
arasindadir? 2 kiigliktiir?
>
A) 9ile 10 B) 10iile 11 g A) (3% B)(2')* C)(3")F D))
C) 11 ile 12 D) 12ile 13 &
=
z
a
X
<
=
=
3
g
o
Yukanda géziimlenmis hali verilen ondalik ke- Y
sir asagidakilerden hangisidir? € \
A) 807,56 B) 807,056 @ B
C) 87,056 D) 87,56 = \\
-] -
B 128~ cm &

Yukanda verilen ABC dik liggensel bolgenin
alani kag cm?'dir?

A)2°% B)2Y C)2® D)2®




DENEME 16

2016-2017 EGITIM OGRETIM YILI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

1. MERKEZ|I ORTAK SINAVI Genel Konular

1. 0,023 . 102=23.10"°
. 21. 10*=2,1.10°
IV.0,6 .10 =60.10"*

13) 1. 2,4 .10°= 2400.10° i l_1__1 3

Yukarida verilen esitlige gore, x'in degeri kag-

Yukarida verilen esitliklerden hangileri dogru- ury

dur? A) 14 B) 12 C)-12  D)-14
A)l-lI B) I-IIl

c) -1l D) -1V

16) A > 4.5 karsilagtirmasina gore A’nin en kiiciik
dogal say: degeri igin VA ifadesinin esiti kag-
tir?

A)9 B) 3 C)2 D) 1

14) Asagidakilerden hangisi bir dogal sayinin ka-
resi olamaz?

A) 421 B) 324 C) 289 D) 256

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI
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2016-2017 EGITIM OGRETIM YIL) e

-
B ———————————————————————— -

1. MERKEZ] ORTAK SINAVI

17) Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A) -3/5 = /45 B) 4V2 = /32
C) -5V3=-J75 D) 2/6 = V12

18) % ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)2/2  B)/2 c)—;— D)—‘f-

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

20) /300'in %'u kagtir?

A) 43

B) 5/3

C) 63

TEST BITTi
CEVAPLARINIZI iSARETLEYINiz.

D) 7V3

(—\

jI

1 23456 7890
11@000000000
=4[ 0000000000
Flsl0000000000
2|0@00000000

19)

V4. .V6.V2=23 ]

Yukarida verilen esitlige gére a’nin degeri kag-
tir?

A) 3 B) 4 c)5 D) 6

ABCD
10000

20000
®:30000
+O000
sO000
sOO00O
70000
sO000
s0000

*9900

B ABCD
110000

120000
30000
110000
150000
160000
170000
18OO00O
1¥O000
20000

Al

Aksi takdirde formunuz okunamayacaktir.
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav siresi 40 dakikadir.

DENEME 17
; AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

Adi & Soyadi :
Sinifi

1) 24’in pozitif tam bélenlerinden asal olmayan-
larinin toplami kagtir?

A)5 B) 25 C) 55 D) 75
2) A|2 Yanda verilen bolen listesi yontemine
B|2 gobre, asagidakilerden hangisi yanls-
cl2
D|3
E |3
F|5
1
A)E=15 B)C=90
C)B =180 D) A= 540
3) { (50, 100),,,= 1 ) [ (48, 96),, ., = 48 ]

‘ (24.72)m=24—H B2 =1 ?

Yukarida verilen esitliklerden kacg tanesi yan-

Listir?
A) 4

B) 3 C)2 D) 1

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) Bir turist kafilesinde bulunan 24 Tirk vatandasi
ve 30 Alman vatandas! bir otele yerlestirilecektir.
Alman ve Tiirk vatandaslar ayn ayri odalarda
ve her odada esit sayida turist olmak lizere,
Tiirk vatandaslarina en az kac oda gerekir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

5) Aile B aralarinda asal olmak tizere; A ile B sayila-
rinin garpimi 24'te tur.
Buna gdére (A, B),, . * (A, B),,, toplami kactir?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27

6) 4’e ve 10’a béliindiigiinde 1 kalanini veren (ig
basamakh en kiiciik dogal say: kagtir?

A) 105 B) 104 C) 102 D) 101
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1. MERKEZIi ORTAK SINAVI

Genel Konular

7) 2 ifadesinin agsagidakilerden hangisine esit-
tir?
A) 0,625 B) 0,0625
C) 6,25 D) -62,5

8) (-2)*-(-3) isleminin sonucu kagtir?
A) -35 B) -27 C) 19 D) 27

9) ' [_:_)_]=6175 legitligine goére, » kagtir?
A) 4 B)5

C)6 D)7

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

10) Asagidakilerden hangisi 22’e esittir?
A) 8% B) 4° C) 325 D) 64*

11) 2* > 64 olduguna gére x’in en kiiciik dogal sayi
degeri kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8

12) Seksen ii¢ tam binde iki yiiz otuz dért geklinde
okunusu olan ondalik kesrin 10’un kuvvetleri-
ne gore ¢dziimlenisi agsagidakilerden hangisi-
dir?

A) 4.10°+ 3.10%+ 2.10°+ 3.10-'+ 8.102

B) 8.10%+ 3.10°+ 2.10"'+ 3.102+ 4.10°®
C) 8.10'+ 3.10°+ 2.10'+ 3.10%+ 4.10°°
D) 8.10%+ 3.10°+ 2.10-'+ 3.10°+ 4.10
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2016-2017 EGITIM OGRETIM YILI . /‘ AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI
o ————————— -y Y ———— e e e e
1. MERKEZ| ORTAK SINAVI Genel Konular
13) 8 .18 > 15) VY100 igin agagidakilerden hangisi dogru isa-
a4 retlenmistir?
Yukarida verilen esitlige gore, x kagtir? A)N|ZIQ|I|R B)[N|Z|Q|I[R
A) -5 B) -6 C)6 D)7 A ALA ML vl |V
C)[N|Z|Q|I|R D)IN[Z|Q|I|R
v rar A4
2
Z
v
:
4
o
x
[
4
-
14) Bilimsel gosterimi 1,52.10-"° olan say: asag- ';' 16) | J/324=2".3
dakilerden hangisine esit olamaz? P
A) 152.10° B) 15,2.10-" ;3' Yukanda verilen esitlige gére x + y toplami
C) 1520.10- D) 0,152.10 R
A) 4 B)3 C)2 D) 1
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2016-2017 EGITI

OGRETIM YILI fm

17) ABC, rakamlar farkh 3 basamakli en kiigiik
tam kare say: olduguna gére VABC kéoklii ifa-
desinin degeri kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

18) 24 3 isleminin sonucu kagtir?
72 V3

A) V3 B)ia_g- C) 1 o)%

19*'r e
)? 8

VA sayisi 7 ile 8 arasinda olduguna goére A,
asa@idakilerden hangisi olamaz?

A) 66 B) 63 C) 54 D) 50

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATET
;',-_ ——

VIATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

—-“T/'g  ifadesinin esiti agsagidakilerden han-
gisidir?
A)% B)-’% C)42 D)32
TEST BITTI
CEVAPLARINIZI iSARETLEYINIz.

C b
1 2 34 5 6 7 8 9 0
@OO0O0O000000

EHOO0.000000

F5|0000000000

Blele! Jolelelelelel®
ABCD m ABCD
10000 1OO000
20000 0000
830000 130000 =

saO000 1O000

sOO00 150000

sOO000 160000

70000 170000

sO000 1BOOOO

0000 1vOOOO

00000 20000

HO o BN Ko el ama oWy %z
[ | |
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav siresi 40 dakikadir,

DENEME 18
#  AKILLI MATEMATIK DENEME SINAV]

Genel Konular

Adi & Soyadi :
Sinifi

1)

Yukarida verilen garpan agacina gére, A+ B + C
toplami kagtir?
A) 77 B) 75

C)73 D) 71

2) 460 sayisinin asal garpanlara aynilmis sekli
asagidakilerden hangisidir?
A) 22, 32, 232 B) 22. 5%, 23
C)22.5.23 D) 22. 5. 232

3) 30 ile 50 arasinda kag tane asal sayi vardir?
A) 4 B)5 C)6 D)7

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4). .l 33
II. 42
Ill. 50
V. 111
Yukanida verilen sayilardan hangileri 20 ile
aralarinda asaldir?

A) -1l
C) Il =1l

B) lll — IV
D)I-IV

5) 16 ve 24 sayilarinin en kiiciik ortak kati kagtir?
A) 32 B) 48 C) 96 D) 144

6)

12 cm

16 cm
Yukarida verilen dikdértgensel bélgeler kullanila-
rak aralarinda bosluk kalmayacak sekilde ve uca
ve yan yana yapistirilarak karesel bélge elde edi-
lecektir.
Buna gore, karesel bolgenin gevresi en az kag
cm olur?

A)192  B)216 C)244 D) 260
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

B
| 8 8

Yukanda verilen esitliklere gére y — x farki
kagtir?
A) -1 B)0

C)5 D) 9

8) I 5181818...
I /9. /4
ll. 1,2345126...
IV. /389
AR
Yukarida verilen sayilardan hangileri irrasyo-
nel sayidir?
A)l-V
C)lI-lll-IV

B) Il =l =1V
D) Il =1Il =V

9) [_';'_]2 ifadesi agagidakilerden hangisine

esittir?
A) 3,6

B)0,36 C)0,036 D) 0,0036

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

e

Genel Konular

10) { 5.10°+5.10° + 5 .10 1

Yukarida ¢oziimlenmis hali verilen sayinin on-
dalik gdsterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 55,5 B) 505, 005
C) 5005,5 D) 5005,005

11) a ve b dogal sayi olmak iizere; V80 =a./b esit-
ligine gore a + b toplami kagtir?

A) 82 B) 33 C) 22 D)8

12) % isleminin sonucu kagtir?

A) 5]1 B) 513 c) 5‘1]r D) 519
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

13)[ 2,56 .10 =2560 .10 ]

Yukarida verilen esitlige gore, x kactir?
A) -7 B) -3 C)-2 D) -1

14) 248.10° km’nin cm tiiriinden bilimsel gésterimi
asagidakilerden hangisidir?
A) 2,48 . 10" B) 2,48 . 10°
C) 2,48 . 108 D) 2,48 . 107

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

~  AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI
POV Rtz ok o et oot

Genel Konular

15) B2 10010 €
| N\,
: " @
"= B\
A B 5cm E

ABCD karesel bélge, BEC tiggensel bélge

|CE| = 13 cm, |BE| = 5 cm, [BC] L [AE]

Yukarida verilen ABCD karesel bélgenin ala-
ni 144 cm? olduguna goére, tiim seklin gevre
uzunlugu kag cm’dir?

A) 55 B) 54 C) 53 D) 52
16) ﬂ isleminin sonucu kagtir?
V2
A)8V2 B)4/2 ()8 D) 4
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

17) Alam 170 cm? olan karesel bdlgenin bir kenar
uzunlugunun santimetre cinsinden degeri,
asagidaki tam sayilardan hangisine en yakin-
dir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15
18) Yanda verilen sekil, bir ke-
narinin uzunlugu 27¢ mm
olan 9 tane es karesel bél-
ge ile olugturulmustur.
Buna gore, tiim seklin
| alani kag mm?dir?
A) 3 B) 32 C) 3¢ D) 3¢
19) 25 . V125 | igleminin sonucu kagtir?
V5
A)5/5 B)./2 C)2 D) 1

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

*/16+9=5
*/58-9=7

Yukarida verilen esitliklerden kag tanesi dog-
rudur?
A) 4 B) 3

C)2 D) 1

TEST BiTTi
CEVAPLARINIZI ISARETLEYINiz.

25354 5 6 7 879 0

1

_TEST
> | a S
=l

O 0 N OO N B WN -
wn

="
o

20¢
Litfen form Gzerindeki karelere karalama yapmayiniz gk'llt
T

Aksi takdirde formunuz okunamayacakur. O

.....
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1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav suresi 40 dakikadir,

@

DENEME 19
. AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

=}

Genel Konular

Adi & Soyadi :
Sinifi

1) Asagida verilen sayillardan hangisinin asal
¢arpan sayisi en fazladir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 1024
2) A|2  Asayisinin bélen listesi verilmistir.

B |2 Bunagére (B +A): Cisleminin sonu-

C|3 cukagtir?

D3

E|S

1

A)7 B) 6 C)5 D) 4
3) A=22.3.5

B=2.32.5¢

Yukarida verilen A ve B dogal sayilarinin en
biiyiik ortak béleni kagtir?

A) 30

B) 28 C) 25 D) 15

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) A ve B dogal sayilarinin en biiyiik ortak béleni
1'dir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle
yanhstir?
A) A ift, B tek say olabilir.
B) A ve B tek sayi olabilir.
C) Atek, B cift sayi olabilir.
D) A ve B gift sayi olabilir.

5) Harun'un 121 tane kalemi vardir.
Harun kag kalem daha alirsa kalemlerini 9'ar
9’ar ve 15’er 15’er saybilir?

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12

6) (=1)" + (=1)"®" - (-1)"" igleminin sonucu kag-
tir?

A) 2 B) 1 C)0 D) -1
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: AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI
: __"__—-"‘-—"-"—--—-l—-—-____-
Genel Konular

P T
i, Dol =
n| =t o Jolduguna gore a— |b|

isleminin sonucu kagtir?
A) 2 B) 1 C) -1

D) -2

8) Asagidakilerden hangisi 263,054 sayisinin ¢o-

ziimlenmesinde kullanilmaz?
A) 2.10? B) 3.10°
C) 5.10° D) 4.10°

9) (0,00012)? sayisinin bilimsel gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?
A) 1,44.10"
C) 1.44.10°

B) 1,44.10-
D) 1,44.10°°

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

10) Asagidakilerden hangisi 2 *’e esit degildir?

A) L

1 1 1
B) — - !
28 T

167

11) 25%. 8° igleminin sonucu kag basamakl bir
dogal sayidir?

A)7 B) 6 C)5 D) 4

12) Asagidakilerden hangisi rasyonel sayi degil-
dir?

A) 4,09 B) 2,31313131...

C) 0,23415298...

3
D) °>_
)8
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

13) Ugc basamakl en biiyiik tam kare dogal say1 A
olmak iizere VA asa@idakilerden hangisidir?

A) 30 B) 31 C) 32 D) 33

14) Asagidakilerden hangisi ile V27 carpilirsa so-
nu¢ dogal sayi olur?

A) /48 B) V100
C) V50 D) /128

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

15) /145 sayisi asagidakilerden hangisinde dog-
ru gosterilmistir?

A) = ; >
) 12 v 13
8 % i i
© <3 S 3
D) *3237 " 13"
16) "215'?*68;" isleminin sonucu kagtir?

A) 27 B) 2% C) 2 D) 2%

|
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI
17) Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A) 45, 312 = g2 B) 5°. 252 = 57
C) 72.72 = 49* D) 6°. 5% = 115

18) V48 sayisi, V108 sayisinin kagta kagidir?

1 2 3 3
A) — B) — C)="= D)=
) 3 ) 3 ) 2 ) 4
= e
19) ﬂ(;’g_%_ Iiglemlnin sonucu kagtir?
A) 1 B)2 C)3 D)4

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

: AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

20) 2/10 > K karsilagtirmasina gére K yerine yazi-
labilecek en biiyiik dogal say: kagtir?
A)7 B) 6 C)5 D) 4

TEST BITTi
CEVAPLARINIZI iISARETLEYINIZ.

1(
21

N3 "
4(
5()
6 (O (
70) ) 170 )
8OQ00C 180C )
90000 10000
00000 200

Litfen form dzerindeki karelere karal pmay é'%]::i
Aky | fi k ¥ aktir,
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1. MERKEZI ORTAK SINAVI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav suresi 40 dakikadr.

DENEME 20
AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

Adi & Soyad: :
Sinifi

1) /7 ile V200 sayilan arasinda kag tane tam kare
say! vardir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14

2) 3:; ifadesi bir asal sayi olmak iizere A’'nin kag

farkli dogal sayi degeri vardir?

A)2 B) 3 C)4 D)5

3) Ardisik iki cift dogal sayinin E.B.O.B’u kagtir?
A) S5 B) 4 C)3 D) 2

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

4) | (12, 24),,=A { (51,102), =

Yukarida verilenlere gére A + B toplami kag-
tir?

A) 63 B) 75 C)114 D) 126

5) Eni 48 m, boyu 56 m olan dikdortgen seklindeki
bir tarla ayni bly(klikteki karelere bélunip her
bélimin igine 3 tane agac dikilecektir.

Buna gore, en az kac agac gereklidir?

A) 39 B) 48 C) 96 D) 126

6) Asagidakilerden hangisi aralarinda asaldir?
A) 12ile 16 B) 18 ile 21

C) 45 ile 46 D) 51 ile 93
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7) 7::3_ ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

1 1
216 il o N
A) B3k O D)L
g) | -2 : isleminin sonucu kagtir?
2—4
o I Ul
A2 B-Liogl  op

9) 1 kesrinin 10’un kuvvetlerine gore géziimlen-
4 mis hali asagidakilerden hangisidir?

A) 2.10% + 5.10' B) 2.10-' + 5.102
D) 2.10° + 5.10-"

C) 2.10' + 5.10°

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

10) Asagidakilerden hangisi en biiyiiktiir?
A) 25° B) 81° C) 1252 D) 27

1) 410" kmP=.......... m?

Yukarida verilen esitlikte bosluga gelecek sa-
yinin bilimsel gosterimi asagidakilerden han-
gisidir?
A) 4.10"
C) 4.10¢

B) 4.10%
D) 4.10%

12) 8* + 8° + 8° + 8° igleminin sonucu asagidakiler-
den hangisine esittir?
A) 47 B) 4"

C) 4" D) 4
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6°.8
13 isleminin sonucu asagidakilerden
oz | ® s
hangisine esittir?
A) 2+ B) 2 c)z D) 22

14)v16 + 9 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)7 B) 6 C)5 D) 4

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Genel Konular

15) x? = 32 esitligine gore x’in alabilecegi degerle-
rin garpimi kagtir?

A) 32 B) 16 C)-16 D) -32
16) 4 Yanda verilen dikdort-
o) gensel bdlgenin alanm
§ kac cm?dir?
4/48 cm
A) 288  B) 144 C) 144/3 D) 2883
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17) WW1024 sayisi asagidakilerden hangisi ile gar- 20) -3/45 igleminin sonucu kactir?
pilirsa sonug irrasyonel sayi olur? J18 ¥
A) V8 B)Vi6 €)/50 D) 2/200
2 3
c) -3J10 D) -3V10
4 5
18) Asagidaki sayilardan hangisi 11 ile 12 dogal
sayilan arasinda degildir?
A) V123 B)YV133  €)V/143 D) /170
TEST BITTI

CEVAPLARINIZI ISARETLEYINIZ.

S |
1 2 34 5 6 78 9 0
1]@O000000000
raielele] lelelelelele
F5|0000000000

8l0000000000

19) V288 sayisinin yanisi kagtir? 1656% .IICB(B)(C)(%

A) 12 B)6V2 C)7v2  D)242 20000 120000
B30000 130000 =
sO000 w0000
sO000 150000
sO0O00 160000
10000 170000
sOQO00 18OO0OO
sQ000 110000
100ﬂﬁ9ﬁ90_ 200000

AKILLI MATEMATIK DENEME SINAVI

Alallyis
sk




